
No. Item Hammer price

1 Ferdinand Boberg, an Art Nouveau cameo glass table lamp, Reijmyre 1915, no 380, the
base by C.G. Hallberg, Stockholm 1917.

125 000 SEK

2 Ferdinand Boberg, an Art Nouveau cameo glass table lamp, Reijmyre, Sweden. 130 000 SEK

3 Edward Hald, two emerald green claret jugs, Sandvik's glassworks, Sweden ca 1929,
model HS 1021.

16 000 SEK

4 Simon Gate, a pair of glass bowls, Orrefors, Sweden ca 1930. Unsold

5 Simon Gate, a set of three pressed glass vases, Orrefors 1930. 8 000 SEK

6 Simon Gate, two pressed glass bowls, Orrefors, Sweden 1930's. 5 000 SEK

7 Edvin Öhrström, an "ariel" glas bowl, Orrefors, Sweden 1956. 9 000 SEK

8 Edvin Öhrström, an "Ariel" glass vase, Orrefors, Sweden 1960. 8 000 SEK

9 Ingeborg Lundin, an "ariel" glass vase, Orrefors 1968. 6 000 SEK

10 Sven Palmqvist, a "Ravenna" glass bowl, Orrefors, Sweden 1972. 9 000 SEK

11 Sven Palmqvist, a "Ravenna" glass bowl, Orrefors 1973. 4 500 SEK

12 Vicke Lindstrand, "Christ calms the storm" a glass vase, Orrefors, Sweden 1935, model
1385, engraved by Arthur Diessner.

55 000 SEK

13 Vicke Lindstrand, a cut, engraved and "iced" acid etched glass vase, Orrefors 1937,
model LA 1845.

15 000 SEK

14 Vicke Lindstrand, an engraved glass vase, Orrefors, Sweden 1935, model 1446. Unsold

15 Vicke Lindstrand, an engraved glass vase "Högvilt" (Safari), Kosta, Sweden 1950-60's. 30 000 SEK

16 Vicke Lindstrand, an engraved glass vase "Högvilt" (Safari), Kosta, Sweden 1950-60's. 8 000 SEK

17 Erik Höglund, an engraved glass bowl, Boda, Sweden 1950's. 11 000 SEK

18 Eva Englund, a "graal" glass vase, Orrefors, Sweden 1989. 32 000 SEK

19 Eva Englund, a "graal" glass vase, "Eldsjäl", Orrefors 1988. Unsold

20 Ulrica Hydman-Vallien, a unique painted glass bowl, Kosta, Sweden 1980’s. 14 000 SEK

21 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture, "Resting head", Kosta Boda, Sweden. 120 000 SEK

22 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture, "Resting head", Kosta Boda, Sweden. 40 000 SEK

23 Bertil Vallien, a unique sand cast blue glass sculpture, Kosa Boda, Sweden. 38 000 SEK

24 Kjell Engman, a unique glass sculpture "There are two sides", Kosta Boda, Sweden. 18 000 SEK

25 Peter Hermansson, a lidded graal urn, "The Box and The Oracle", Örsjö, Sweden 2012. 19 000 SEK

26 Peter Hermansson, a "graal" glass vase, glassblower Micke Johansson, Sweden 2009. 13 000 SEK

27 AKTAS Artglass, "Goblet No 7", a unique graal glass goblet with cover, Peter
Hermansson and Micke Johansson, 2010.

18 000 SEK
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28 Alvar Aalto, a "Savoy" mould blown glass vase, model 9750, Karhula, Finland 1937-49. 66 000 SEK

29 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, Frnace ca 1900. 7 000 SEK

30 Daum, an Art Nouveau soufflé/ mould blown glass vase, Nancy, France. Unsold

31 Daum, an Art Nouveau oval, enamelled cameo glass vase, Nancy France. 16 000 SEK

32 Daum, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 7 000 SEK

33 Giorgio Ferro, an oval, green glass vase, "Anse volante", A.VE.M (Arte Vetraria
Muranese), Italy 1950's.

14 000 SEK

34 Paolo Venini, a smoke coloured "Mosaico Zanfirico" vase, Murano, Italy 1950's. 120 000 SEK

35 Venini, a glass bowl, Italy 1950-60's. 7 500 SEK

36 Paolo Venini, a red and opaque "Murrine a Puntini" vase, Venini Murano, Italy 1950-60's. 210 000 SEK

37 Paolo Venini, a "Murrina" glass bowl, Italy 1960's. 26 000 SEK

38 Fulvio Bianconi, a rare "Pezzato Americano" vase, Venini, Murano, Italy ca 1950, model
3541.

190 000 SEK

39 Fulvio Bianconi, an "a Spicchi" vase, Venini, Murano, Italy 1950's. 44 000 SEK

40 Fulvio Bianconi, an oval "A Spicchi" bowl, Venini, Murano, Italy 1950-60's. 34 000 SEK

41 Ludovico Diaz de Santillana & Tobia Scarpa, a blue glass "Canoa Battuti" dish, Venini,
Murano, Italy 2002.

12 000 SEK

42 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Murano, Italy 1960's. 48 000 SEK

43 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy 1960's, model S191. 100 000 SEK

44 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy 1960's. 70 000 SEK

45 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy 1960's. 36 000 SEK

46 Yoichi Ohira, a glass decanter, De Majo, Murano, Italy 1996. 8 000 SEK

47 Alf Wallander, an Art Nouveau glazed ceramic vase, Rörstrand, Sweden 1895-96. 65 000 SEK

48 Alf Wallander, an Art Nouveau 'Lilies/Irises' porcelain 40 pcs part dinner service
including a tureen, Rörstrand, Sweden.

22 000 SEK

49 Wilhelm Kåge, a red glazed "Argenta" stoneware vase, Gustavsberg, Sweden 1950's. 23 000 SEK

50 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1940-50's. 28 000 SEK

51 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 44 000 SEK

52 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 26 000 SEK

53 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 30 000 SEK

54 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1950. 26 000 SEK
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55 Berndt Friberg, three stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1964, 1965 and
1974.

50 000 SEK

56 Berndt Friberg, a set of three stoneware miniature bowls and six vases,, Gustavsberg
studio, Sweden 1950-60's.

17 000 SEK

57 Berndt Friberg, a stoneware bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1966. 7 000 SEK

58 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 10 000 SEK

59 Berndt Friberg, a stoneware floor vase, Gustavsberg studio, Sweden 1959. 34 000 SEK

60 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1969. 36 000 SEK

61 Stig Lindberg, a stoneware sculpture of 'Leda and the Swan', Gustavsberg studio,
Sweden 1940's.

42 000 SEK

62 Stig Lindberg, a stoneware 2 pcs wall plaque, Gustavsberg studio, Sweden mid 20th
century.

9 000 SEK

63 Stig Lindberg, a stoneware vase / sculpture, Gustavsberg studio, Sweden 1950's. 46 000 SEK

64 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1961. 44 000 SEK

65 Stig Lindberg, a set of five stoneware vases. Gustavsberg studio, Sweden 1953-56. 18 000 SEK

66 Gunnar Nylund, a stoneware sculpture of a lion, "Leo" Rörstrand, Sweden 1940's. 36 000 SEK

67 Gunnar Nylund, a stoneware vase, Rörstrand 1950-60's. 13 000 SEK

68 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1961. 11 000 SEK

69 Vicke Lindstrand, a glazed ceramic figure of a gazelle, Upsala-Ekeby, 1948-60. 13 000 SEK

70 Åke Holm, a large stoneware sculpture of a bird, Höganäs, Sweden probably 1950's. 11 000 SEK

71 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, Sèvres, France 1934-39. 11 000 SEK

72 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, Sweden 1960's. 12 000 SEK

73 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 66 000 SEK

74 Hans Hedberg, a faience sculpture of a large pear, Biot, France. 115 000 SEK

75 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pear, Biot, France. 38 000 SEK

76 Hans Hedberg, a faience sculpture/ vase of a pumpkin, Biot, France. 30 000 SEK

77 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pear, Biot, France. 30 000 SEK

78 Hans Hedberg, a faience bowl with cover, Biot, France. 9 000 SEK

79 Eva Bengtsson, a stoneware vase, Studio Eva Bengtsson, Frillesås, Sweden. 10 000 SEK

80 Eva Zethraeus, a porcelain sculpture, Studio Eva Zethraeus 2012. 20 000 SEK

81 Axel Salto, a stoneware bowl, Royal Copenhagen, Denmark 1967, model 20729. 22 000 SEK

83 Kyllikki Salmenhaara, a stoneware floor vase, Arabia, Finland 1950's. 95 000 SEK
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84 Rut Bryk, a stoneware sculpture / dish, Arabia, Finland 1950-60's. 8 500 SEK

85 Rut Bryk, a stoneware plaque "Easter Bird", Finland ca 1950. 115 000 SEK

86 Rut Bryk, a white bisquit sculpture / vase, Arabia, Finland 1950-60's. Unsold

87 Rut Bryk, a ceramic relief from the "Siena" Cathedral, Finland ca 1953. 60 000 SEK

88 Rut Bryk, a white bisquit sculpture, Arabia, Finland 1950-60's. 17 000 SEK

89 Rut Bryk, a stoneware wall plaque, "Cat", Finland 1950-60's. 80 000 SEK

90 Rut Bryk, a stoneware sculpture / dish, Arabia, Finland 1950-60's. 9 000 SEK

91 Rut Bryk, a stoneware relief from the "Karelian Village", Arabia, Finland ca 1953. 40 000 SEK

92 Birger Kaipiainen, a stoneware plaque, Arabia, Finland 1940's. 55 000 SEK

93 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 13 000 SEK

94 Rut Bryk, a "City" ceramic sculpture, Finland ca 1960. 34 000 SEK

95 Rut Bryk, a ceramic sculpture, Arabia, Finland 1950-60's. 20 000 SEK

96 Rut Bryk, a stoneware wall relief, Arabia, Finland 1970's. 81 000 SEK

97 Birger Kaipiainen, a ceramic plaque, Arabia, Finland 1940's. 46 000 SEK

98 Birger Kaipiainen, a ceramic wall plaque, Arabia, Finland 1950's. 29 000 SEK

99 Birger Kaipiainen, a glazed stoneware dish, Arabia, Finland, probably 1960's. 19 000 SEK

100 Birger Kaipiainen, a ceramic sculpture, Arabia, Finland 1960's. 50 000 SEK

101 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 44 000 SEK

102 Birger Kaipiainen, a glazed ceramic sculpture of a sunflower with butterflies, Rörstrand,
Sweden 1950's.

Unsold

103 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland, probably 1960's. 12 000 SEK

104 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland 1970's, 75 000 SEK

105 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 60 000 SEK

106 Felice Tosalli, a "Lontra su piatto" creamware dish, Lenci, Italy 1930's. 20 000 SEK

107 Sandro Vacchetti, a 'Balilla' ceramic figure, Essevi, Italy 1930's. 11 000 SEK

108 Guido Gambone, a glazed ceramic vase, Italy 1950's. 7 000 SEK

109 Pablo Picasso, a "Visage" faience dish, Madoura, Vallauris, France post 1960, A. Ramié
446.

180 000 SEK

110 Pablo Picasso, a "Têtes" faience pitcher, Madoura, Vallauris, France post 1956, A Ramié
367.

21 000 SEK

111 Pablo Picasso, a "Pichet tête carrée" faience pitcher, Madoura, Vallauris, France, post
1953, A. Ramié 223.

20 000 SEK

Results Modern Art + Design 628

4/244/244/24Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

4/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/244/24



No. Item Hammer price

112 Pablo Picasso, a "Visage" faience bowl, Madoura, France, post 1955, A. Ramié 290. 22 000 SEK

113 Pablo Picasso, a faience dish "Visage Gris", Madoura, Vallauris. France post 1953, A.
Ramié 206.

95 000 SEK

114 Pablo Picasso, a faience "Taureau sous l'arbre" plate, Madoura, Vallauris, France post
1952, A. Ramié 159.

20 000 SEK

115 Pablo Picasso, a "Picador" faience bowl, Madoura, Vallauris, France post 1952, A. Ramié
176.

19 000 SEK

116 Pablo Picasso, a faience "Taureau sous l'arbre" plate, Madoura, Vallauris, France post
1952, A. Ramié 159.

15 000 SEK

117 Georg Jensen, a pair of 830/1000 silver five light candelabra, Copenhagen 1920,
design nr 200.

125 000 SEK

118 Georg Jensen, an 830/1000 silver lidded bowl, Copenhagen 1918, design nr 273, 13 000 SEK

119 Georg Jensen, a three pieces coffee and tea service, "Blossom", Copenhagen Denmark
1915-21 830/1000 silver. Design nr 2,

44 000 SEK

120 Georg Jensen, a sterling grape bowl, Copenhagen post 1945, (2012). Design nr 263B. 20 000 SEK

121 Georg Jensen, an 830/1000 silver coffee pot, Copenhagen 1919, design 251. Unsold

122 Johan Rohde, a set of 168 pcs of sterling and stainless steel "Acorn" flatware, Georg
Jensen, Copenhagen post 1945.

75 000 SEK

123 Johan Rohde, a 96 pcs set of 'Acorn' sterling silver and stainless steel flatware, Georg
Jensen Copenhagen, Denmark post 1945.

40 000 SEK

124 Johan Rohde, a set of 24 pcs of sterling and stainless steel "Acorn" flatware, Georg
Jensen, Copenhagen post 1945.

16 000 SEK

125 Georg Jensen, a 4 pieces coffee and tea service, Copenhagen 1915-19, 830/1000 silver.
Design nr 88.

22 000 SEK

126 Georg Jensen, an 830/1000 silver jardinière, Copenhagen ca 1915-21. Unsold

127 Georg Jensen, 2 silver bowls, Copenhagen 1915- 1927 (blurred), design nr 19 & 19A. 32 000 SEK

128 Harald Nielsen, "Pyramid", a set of 60 pcs of sterling and stainless steel flatware, Georg
Jensen, Copenhagen 1933-77.

22 000 SEK

129 Harald Nielsen, a "Pyramid" sterling tray, Georg Jensen Copenhagen 1945-77, design nr
600.

36 000 SEK

130 Harald Nielsen, a set of 108 pieces of "Old  Danish" sterling and stainless steel flatware,
Georg Jensen Copenhagen post 1947.

30 000 SEK

131 Harald Nielsen, a sterling silver jardinière, Georg Jensen Copenhagen 1945-77. design
nr 622B.

Unsold

132 Harald Nielsen, a set of eight sterling cocktail glasses, Georg Jensen, Copenhagen
1933-77, design nr 479 and 479A.

Unsold

133 Johan Rohde, a set of 34 pcs of sterling "Acorn" flatware, Georg Jensen, Copenhagen
1933-77.

14 000 SEK
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134 Evald Nielsen, an 830/1000 silver table lamp, Copenhagen 1927. 80 000 SEK

135 Arne L Hansen, a sterling and enamelled dish, Anton Michelsen, Copenhagen, Denmark
1960.

Unsold

136 Guttorm Kristiansen (Gagnes), a four pieces 830/1000 silver tea- and coffee service,
David-Andersen, Norway 1927-49.

10 000 SEK

137 Tapio Wirkkala, a sterling necklacke, "Half moon", N Westerback, Helsinki 1972. 8 000 SEK

138 Jörgen Jensen, a sterling pitcher, Stockholm 1935. 19 000 SEK

139 Sylvia Stave, a 830/1000 silver cocktailshaker, probably 1930's, maker's mark PV. 28 000 SEK

140 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal bangle, Lund 1934. 20 000 SEK

141 Wiwen Nilsson, a sterling and moonstones bangle with a pair of matching earrings,
Lund Sweden 1937 ( bangle) and 1956.

14 000 SEK

142 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal bangle, Lund, Sweden 1939. 16 000 SEK

143 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal crucifix and chain, Lund 1939. 16 000 SEK

144 Wiwen Nilsson, an octogonal sterling bell shaped vase, Lund, Sweden 1941. 36 000 SEK

145 Wiwen Nilsson, a set of 57 pcs of sterling flatware, Lund, Sweden 1966. 50 000 SEK

146 Wiwen Nilsson, a set of 6 sterling cocktail glasses, Lund 1950-1964. 22 000 SEK

147 Wiwen Nilsson, a sterling silver "Byzantine" bowl, Lund 1946. Unsold

148 Wiwen Nilsson, a sterling rectangular box with a two colour gilt emblema in relief, Lund
1956.

13 500 SEK

149 Wiwen Nilsson, two sterling candlesticks, Lund 1956-57, the Byzantine model. 28 000 SEK

150 Wiwen Nilsson, an 18K gold necklace with a beryl pendant, Lund 1938. 44 000 SEK

151 Wiwen Nilsson, a pair of 18K gold cufflinks, Lund, Sweden 1960. 17 000 SEK

152 W.A Bolin, a pair of two branched silver candelabra, Stockholm 1935. 26 000 SEK

153 W.A Bolin, a silver serving dish, Stockholm 1932. 15 000 SEK

154 W.A. Bolin, a pair of silver candlesticks,  Stockholm 1959. Unsold

155 W.A. Bolin, a large sterling bowl, Stockholm 1988. 17 000 SEK

156 Carl Fredrik Carlman, a 3 pieces coffee service, Stockholm 1967. 9 000 SEK

157 Atelier Borgila, a sterling table clock with enamelled details, Stockholm 1931. 15 000 SEK

158 Atelier Borgila, a sterling and ebony collection bag, Stockholm 1931. Unsold

159 Atelier Borgila, a pair of sterling candlesticks, Stockholm, 1935. 30 000 SEK

160 Atelier Borgila, a sterling silver gilt centerpiece, Stockholm 1946. 26 000 SEK

161 Atelier Borgila, a pair of gilt sterling faceted bowls, Stockholm 1946. 15 000 SEK
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162 Carl Nyströmer, a sterling silver vase, Stockholm 1961. 15 000 SEK

163 Carl G. Jahnsson, a sterling coffee pot, Stockholm 1967. Unsold

164 Theresia Hvorslev, two sterling silver vases, Lidköping, Sweden 1973-74. 14 000 SEK

165 Rolf Lindståhl, a sterling silver vase, Stockholm 1997. 11 000 SEK

166 Sigurd Persson, a partly gilt sterling ring, Stockholm 1965. 8 500 SEK

167 Sigurd Persson, an 18K white gold ring, Stockholm 1965. Unsold

168 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a leather, wood and copper necklace, executed in her
workshop ca 1948,

170 000 SEK

169 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace with three pendants, executed in her
own workshop, Stockholm 1950's.

80 000 SEK

170 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver and "dew-drop" glass necklace, executed in her
own workshop, Stockholm, 1964.

12 000 SEK

171 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace with pendant, executed in her own
workshop.

11 000 SEK

172 Kristian Nilsson, a sterling necklace with semi-precious stones, Stockholm, 1983, 60 000 SEK

173 Elon Arenhill, a sterling champagne cooler, Elona, Malmö 1992. 20 000 SEK

174 Märta Måås-Fjetterström, A textile, "Rabatten", flat weave, ca 110-110,5 x 62-64 cm,
signed MMF.

10 000 SEK

175 Märta Måås-Fjetterström, A textile, flat weave, ca 143-145,5 x 75,5-78 cm, signed MMF. 26 000 SEK

176 Märta Måås-Fjetterström, A textile, "Lövendal", flat weave, ca 145,5-147 x 70-71,5 cm,
signed MMF.

12 000 SEK

177 Märta Måås-Fjetterström, A textile, "Slån", flat weave, ca 92,5-93 x 69,5-71,5 cm, signed
MMF.

7 500 SEK

178 Märta Måås-Fjetterström, A textile, "Flygstrån", flat weave, ca 179,5-180 x 55,5-57,5 cm,
signed MMF.

17 000 SEK

179 Märta Måås-Fjetterström, A textile, "Röda Liljan", tapestry weave, ca 70-71,5 x 125,5-126
cm, signed AB MMF.

17 000 SEK

180 Märta Måås-Fjetterström, A textile, "Sköldpaddan", flat weave, ca 54,5-56 x 56-57 cm,
signed AB MMF.

5 000 SEK

181 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, A textile, "Blå crocus", a tapestry variant, ca 32-33 x
93-94 cm, signed AMF.

7 500 SEK

182 Annie Frykholm, A drape, "Buketter", flat weave, ca 236-238 x 158-165 cm, unsigned. Unsold

183 Sven X:et Erixson, A tapestry sample for "Melodier vid torget", tapestry weave, ca 64 x
53 cm, Sven X:et Erixson and Barbro Nilsson.

7 000 SEK

184 Lars Gynning, A Tapestry, "My Garden", flat weave, ca 193,5-195 x 145-146,5 cm, signed
GYNNING MTP.

16 000 SEK
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185 Barbro Sprinchorn, A tapestry, "Kronärtskocka", tapestry weave, ca 68-68,5 x 82,5-83,5
cm, signed AB MMF BS.

5 000 SEK

186 Ruth Malinowski, A tapestry, flat weave, ca 101,5-102 x 99-100 cm, signed and dated on
a label at the back: Ruth Malinowski 1989.

Unsold

187 James Coignard, A wallhanging, ca 144,5-146 x 199 cm. Unsold

188 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Röda trädgårdsmattan", knotted pile, ca 442-448,5
x 360-367 cm, signed AB MMF.

105 000 SEK

189 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Ängarna", knotted pile, ca 246,5-248,5 x 176-178
cm, signed AB MMF.

105 000 SEK

190 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Ängarna", knotted pile, ca 182-183,5 x 122-128,5 cm,
signed AB MMF.

30 000 SEK

191 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Joakim", knotted pile, ca 278,5-280 x 187-192 cm,
signed AB MMF.

65 000 SEK

192 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Lunden", knotted pile, ca 256,5-257,5 x 172-175 cm,
signed AB MMF.

40 000 SEK

193 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Tusenskönan" ("Bellis"), knotted pile, ca 247 x 173,5-
176 cm, signed AB MMF.

40 000 SEK

194 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Il Greco", knotted pile, ca 308 x 208-209,5 cm,
signed AB MMF.

65 000 SEK

195 A carpet, knotted pile, ca 238 x 157,5-160,5 cm, Sweden the 1940's-50's, unsigned. 14 000 SEK

196 A carpet, a semi-antique Spanish, probably Madrid, ca 289,5-293 x 251-254 cm (as well
as ca 1-2 cm flat weave at the.

14 000 SEK

197 Brita Grahn, A carpet, knotted pile in relief, ca 247,5 x 164-168 cm, signed Brita Grahn,
Sweden first half of the 20th century.

Unsold

198 Elsa Gullberg, A carpet, knotted pile in relief, ca 348,5-351,5 x 230,5-236,5 cm,
probably Elsa Gullberg.

65 000 SEK

199 Ingrid Hellman-Knafve, A carpet, knotted pile in relief, ca 244-245 x 178,5-183 cm,
signed IHK.

40 000 SEK

200 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, flat weave, ca 302-306 x 179,5-185,5 cm, signed
MMF.

36 000 SEK

201 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Höstmattan", flat weave, ca 307,5-309 x 200-202
cm, signed AB MMF.

85 000 SEK

202 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Blå taggen", flat weave, ca 328-330,5 x 228-232
cm, signed MMF.

36 000 SEK

203 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Blå taggen", flat weave, ca 304,5-306 x 202,5 cm,
signed MMF.

34 000 SEK

204 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Dukater", flat weave ca 394-401 x 249,5-251,5 cm,
signed AB MMF.

120 000 SEK
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205 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Grön äng", flat weave, ca 482,5 x 290,5-292 cm,
signed AB MMF.

240 000 SEK

206 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Grön äng", flat weave, ca 255-258 x 201,5 cm,
signed AB MMF.

20 000 SEK

207 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Röda åttan", flat weave, ca 290,5 x 168-172 cm,
signed MMF.

34 000 SEK

208 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Röda Åttan", flat weave, ca 298,5-301 x 202-205,5
cm, signed MMF.

40 000 SEK

209 Barbro Nilsson, A carpet, "Slottet", flat weave, ca 280-282 x 295,5-309,5 cm, designed
by Barbro Nilsson, unsigned.

105 000 SEK

210 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Blå heden", flat weave, ca 219-220,5 x 181,5-185,5
cm, signed AB MMF.

40 000 SEK

211 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Nyponblomman", flat weave, ca 213,5-214,5 x 148,5-
150,5 cm, signed AB MMF.

Unsold

212 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Ljusa plador", flat weave, ca 202 x 134-135 cm,
signed AB MMF.

26 000 SEK

213 Märta Måås-Fjetterström, A carpet, "Röda Bårdmattan", med grönt, flat weave, ca 292-
293 x 194-200,5 cm, signed AB MMF.

70 000 SEK

214 Barbro Nilsson, A carpet, "Salerno röd", flat weave, ca 387-390,5 x 257,5-266 cm,
signed AB MMF BN.

135 000 SEK

215 Judith Johansson, A carpet, "Meditation", flat weave, ca 349,5-352,5 x 247.5-253 cm,
signed JJ.

42 000 SEK

216 Sigvard Bernadotte, A carpet, flat weave, ca 232-235 x 166-172,5 cm, signed SB. 20 000 SEK

217 Alice Lund, A carpet, flat weave, ca 255,5-256,5 x 189-191 cm, signed AL. 36 000 SEK

218 Barbro Nilsson, A carpet, "Falurutan grön Fabiola", flat weave, ca 307,5 x 200,5-202,5
cm, signed AB MMF BN.

70 000 SEK

219 Barbro Nilsson, A carpet, "Falurutan grå", flat weave, ca 249,5 x 188 cm, signed AB MMF
BN.

28 500 SEK

220 Anna-Greta Sjöqvist, A carpet, flat weave, ca 310-312,5 x 202-204 cm, an inscription
and signed 19 JB 57 AGS.

12 000 SEK

221 Anna Maria Hoke, A carpet, flat weave, ca 242-243 x 155-157 cm, signed VbN AMH. 20 000 SEK

222 Agda Österberg, A carpet, flat weave, ca 325,5-327 x 192-194,5 cm, signed AÖ (Agda
Österberg).

20 000 SEK

223 Barbro Nilsson, A carpet, "Rödarp", flat weave, ca 298-299 x 185-188 cm, signed AB
MMF BN.

40 000 SEK

224 Marianne Richter, A carpet, "Muren grön", flat weave, ca 250,5-254,5 x 172-173 cm,
signed AB MMF MR.

28 000 SEK

225 Barbro Nilsson, A carpet, "Gråspättan", flat weave, ca 278-282,5 x 248-254 cm, signed
AB MMF BN.

63 000 SEK
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226 Barbro Nilsson, A carpet, "Hjortron", flat weave, ca 145,5 x 78,5-80.5 cm, signed AB
MMF BN.

38 000 SEK

227 Barbro Nilsson, A carpet, "Nejlikan gråsvart", flat weave, ca 273,5 x 213,5-219,5 cm,
signed AB MMF BN.

80 000 SEK

228 Barbro Nilsson, A carpet, "Nejlikan röd", flat weave, ca 320-323 x 251 cm, signed AB
MMF BN.

90 000 SEK

229 Viveca Nygren, A carpet, flat weave, ca 227,5-228 x 192,5-193,5 cm, signed KLH VN. 15 000 SEK

230 Barbro Nilsson, A carpet, "Tånga brun original", tapestry weave, ca 306,5-310 x 249,5-
251,5 cm, signed AB MMF BN.

135 000 SEK

231 Barbro Nilsson, A carpet, "Solfläckar", flat weave, ca 305-306,5 x 206,5-208 cm, signed
AB MMF BN.

85 000 SEK

232 A carpet/A wallhanging, a "Hooked rug", ca 180 x 237-239  cm, North America ca 1920. 17 000 SEK

233 Eva-Lisa Nordin, A carpet, a rag carpet, ca 343-344,5 x 170,5-172 cm, komponerad av
Eva-Lisa Nordin.

24 000 SEK

234 Edna Martin, A carpet, flat weave, ca 308,5-311 x 273-278 cm, signed HAV EM IÅ KL. 34 000 SEK

235 Josef Frank, A Carpet, "Matta nr 1", handtufted, ca 345,5 x 243,5-245,5 cm. 130 000 SEK

236 Josef Frank, A carpet, "Matta nr II", handtufted, ca 397 x 278-279 cm (as well as ca 1 cm
lining at the ends).

75 000 SEK

237 Märta Måås-Fjetterström, A rug, "Blåkroken", knotted pile, ca 208,5-209,5 x 96-97,5 cm,
signed AB MMF.

8 000 SEK

238 Ingrid Dessau, A carpet, "Björnloka", knotted pile, ca 238-239 x 181-183,5 cm, designed
by Ingrid Dessau.

16 000 SEK

239 Barbro Nilsson, A carpet, "Sommarvägar, röd", knotted pile, ca 143,5-144,5 x 106,5-108
cm cm, signed AB MMF BN.

8 000 SEK

240 Carl Westman, a beech chair, Sweden ca 1905-15. 20 000 SEK

241 Hugo Elmqvist, an Art Nouveau green patinated bronze vase, Stockholm early 1900's. 11 000 SEK

242 Emy Wahlström, an Art Nouveau bronze table lamp, Herman Bergman, Stockholm, early
1900's.

22 000 SEK

243 Alfred Ohlson, an Art Nouveau patinated bronze table lamp, Herman Bergman,
Stockholm, 1910-20's.

11 000 SEK

244 Carl Bergsten, an armchair, by Gemla Leksaksfabrik Diö, for the exhibition in
Norrköping Sweden 1906.

310 000 SEK

245 Carl Bergsten, an armchair, by Gemla Leksaksfabrik Diö, for the exhibition in
Norrköping Sweden 1906.

350 000 SEK

246 Ernst Spolén, a Swedish Grace chest of drawers, probably executed by cabinetmaker
Carl Bergsten, Sweden 1920-30's.

Unsold

247 Melchior Wernstedt, a brass two light table lamp, Nordiska Kompaniet for the Stockholm
City Hall, 1920's.

32 000 SEK
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248 Swedish Grace, a silver plated ceiling lamp for nine lights, 1920's. 8 000 SEK

249 Gunnar Asplund, a pair of Swedish Grace chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden ca 1924,
from the cinema "Skandia-Teatern" Stockholm.

150 000 SEK

250 Nils Fougstedt, a Swedish Grace pewter framed wall mirror, model 137, Firma Svenskt
Tenn, Stockholm 1925.

22 000 SEK

251 Estrid Ericson, a table lamp, model number 461, for Firma Svenskt tenn, Stockholm
1928.

9 000 SEK

252 Lars Holmström, a Swedish Grace brass and steel framed ceiling light, Arvika 1920-30's. 32 000 SEK

253 Lars Holmström, a brass and steel framed Swedish Grace ceiling lamp, Arvika Sweden
1920-30's.

50 000 SEK

254 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sandhamn" table, Nordiska Kompaniet Sweden 1933. 115 000 SEK

255 Axel Einar Hjorth, a set of four stained pine "Sandhamn" chairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1933.

36 000 SEK

256 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sandhamn" bench, Nordiska Kompaniet ca 1933. 125 000 SEK

257 Nordiska Kompaniet, a copper ceiling lamp, made for a Swedish "Sportstuge" interior,
1930's, provenance Brostugan, Drottningholm, Stockholm.

160 000 SEK

258 Axel Einar Hjorth, a "Sandhamn" stained pine and granite top table, Nordiska
Kompaniet, Sweden 1930's.

220 000 SEK

259 Axel Einar Hjorth, a set of four stained pine "Sandhamn" chairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1933.

65 000 SEK

260 Axel Einar Hjorth, a "Record" desk, Nordiska Kompaniet, Sweden 1935. Unsold

261 Axel Einar Hjorth, a set of 6 "Futurum"  black lacquered chairs, Nordiska Kompaniet
Stockholm 1932.

90 000 SEK

262 Axel Einar Hjorth, an "O.K" cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1938. 44 000 SEK

263 Axel Einar Hjorth, a side table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1933. 7 000 SEK

264 Sylvia Stave, a pewter vase, for CG Hallberg, Stockholm 1932. 7 500 SEK

265 Sylvia Stave, a pewter vase, for CG Hallberg, Stockholm 1936. 8 500 SEK

266 Sylvia Stave, an alpacca cocktail shaker, C.G Hallberg, Stockholm mid 1930's. 8 500 SEK

267 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" table, Nordiska Kompaniet 1930's. 260 000 SEK

268 Axel Einar Hjorth, a set of four stained pine "Utö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

55 000 SEK

269 Axel Einar Hjorth, a "Lovö" stained pine cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 250 000 SEK

270 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 65 000 SEK

271 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 60 000 SEK
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272 Axel Einar Hjorth, attributed to, a pair of pine "Lovö" easy chairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden, ca 1939.

115 500 SEK

273 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö", Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 80 000 SEK

274 Axel Einar Hjorth, a pine "Lovö" table, Nordiska Kompaniet, 1930's. 70 000 SEK

275 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine "Lovö" chairs, Nordiska Kompaniet, 1930's. 230 000 SEK

276 Axel Einar Hjorth, a stained pine sofa "Sport", Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 70 000 SEK

277 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine lounge chairs "Sport", Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

70 000 SEK

278 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sport" bookcase, Nordiska kompaniet, 1930's. 18 000 SEK

279 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine side tables "Sport", Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

130 000 SEK

280 Axel Einar Hjorth, a pair of "Tösse" tubular steel armchairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930.

18 000 SEK

281 Axel Einar Hjorth, a "Tösse" tubular steel table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930. 60 000 SEK

282 Nordiska Kompaniet, a pair of stools, 1930's. 8 000 SEK

283 Kurt von Schmalensee, a desk and armchair, executed by AB David Blomberg for the
Stockholm exhibition in 1930.

55 000 SEK

284 Carl Milles, a pair of pewter candlesticks and inkwell, Herman Bergman, 1930, the
model exhibited at the Stockholm Exhibition.

75 000 SEK

285 Firma Svenskt Tenn, a pewter framed wall mirror, Stockholm 1935. 20 000 SEK

286 Nils Fougstedt, a console table, model 118, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1934. 110 000 SEK

287 Estrid Ericson, a part gilt pewter necklace and ear clips, Svenskt Tenn, Sweden 1940's. 7 000 SEK

288 Estrid Ericson, a pewter necklace, Svenskt Tenn, Sweden 1950's. 5 000 SEK

289 Svenskt Tenn and others manufacturers, a set of 13 buttons, 2 pairs of earrings and a
brooch, 1940-50's.

Unsold

290 Anna Petrus, a pewter sculpture of a lion, Svenskt Tenn, Stockholm 1946. 32 000 SEK

291 Anna Petrus, a pewter sculpture of a lion, Svenskt Tenn, Stockholm. 22 000 SEK

292 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 145 000 SEK

293 Axel Einar Hjorth, a set of 4 stained pine "Lovö" chairs, Nordiska Kompaniet, 1930's. 100 000 SEK

294 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine "Lovö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

70 000 SEK

295 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 165 000 SEK

296 Axel Einar Hjorth, a set of six "Utö" stained pine chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

70 000 SEK
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297 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 40 000 SEK

298 Axel Einar Hjorth, a "Skoga" bench, Nordiska Kompaniet, Sweden 1933. 50 000 SEK

299 Axel Einar Hjorth, two stained pine "Skoga" stools, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 75 000 SEK

300 Ulla Fogelklou-Skogh, a bronze framed wall mirror, "The five senses", executed at Ystad
Metallindustri, Sweden, 1930-40's.

34 000 SEK

301 Harald Notini, a pair of floor lamps, model "15307", Arvid Böhlmarks Lampvarufabrik,
Stockholm 1930's.

28 000 SEK

302 Greta Magnusson Grossman, sofa, Firma Studio, Stockholm, Sweden 1930's. 96 000 SEK

303 Greta Magnusson Grossman, a "G-33" (Grasshopper) floor light for Bergbom's, Malmö,
Sweden 1950's.

44 000 SEK

304 A Swedish Modern upholstered armchair, 1940's. 50 000 SEK

305 A Swedish Modern cabinet, 1930's-40's. 65 000 SEK

306 Harald Notini, a pair of floor lamps, model "15242", by Böhlmarks, Sweden 1940-50's. 57 000 SEK

307 Erik Chambert, a set of six dining chairs, A-B Chamberts Möbelfabrik, Norrköping,
Sweden ca 1937.

24 000 SEK

308 A Swedish Modern wall mirror, 1940's. 8 000 SEK

309 David Rosén, a stained pine "Berga" stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1940's. 36 000 SEK

310 David Rosén, a "Berga" stained pine stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1940's. 34 000 SEK

311 Otto Schulz, a Swedish Modern mahogany wall mirror, Boet, Gothenburg, Sweden
1930-40's.

44 000 SEK

312 Otto Schulz, a Swedish Modern mahogany and artificial leather sideboard, Boet,
Gothenburg 1930-40's.

30 000 SEK

313 Otto Schulz, a pair of easy chairs, Sweden 1940-50's. 36 000 SEK

314 Carl-Axel Acking, probably, a Swedish Modern three light brass ceiling light, Arvid
Böhlmarks Lampfabrik, 1940's.

28 000 SEK

315 Bruno Mathsson, a wall shelfing system, Firma Karl Mathsson, Värnamo, Sweden 1940's. 75 000 SEK

316 Josef Frank, two similar mahogany armchairs, Svenskt Tenn, model 638. 12 000 SEK

317 Josef Frank, a dinner table, model 1020, Svenskt Tenn, Sweden 1960's. 60 000 SEK

318 Josef Frank, a set of eight dining chairs, Svenskt Tenn, Sweden, model 2025. 34 000 SEK

319 Josef Frank, a ceiling lamp, model 2444, for Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1940's. 8 000 SEK

320 Josef Frank, a "Liljevalchs" sofa, Svenskt Tenn, Sweden, ca 2004. 120 000 SEK

320A Josef Frank, a model 2139 burled root top coffee table, Svenskt Tenn, Sweden. 42 000 SEK

321 Josef Frank, a pair of chairs, model 652, Svenskt Tenn, Sweden 1940-50's. 34 000 SEK
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322 Josef Frank, a "Gustaf V", also called "Skjortskåpet" cabinet, Svenskt Tenn, Sweden
1950-60's, model 792.

20 000 SEK

323 Carl-Axel Acking, a pair of Swedish Modern ceiling lamps, 1940-50's. 75 000 SEK

324 Carl-Axel Acking, a chest of drawers and wall mirror, for The Hotel Malmen, Svenska
Möbelfabrikerna Bodafors, Sweden, 1940-50's.

26 000 SEK

325 Hans Bergström, attributed to, a pair of floor lamps, for ASEA, Sweden 1940-50's. 75 000 SEK

326 Nordiska Kompaniet, a "Middagsbo" sideboard, Sweden 1948. 32 000 SEK

327 Carl Malmsten, a "Samspel" sofa, AB Record, Bollnäs Sweden 1950's. 50 000 SEK

328 Bruno Mathsson, a pine shelf system / room divider, Firma Karl Mathsson, Värnamo,
Sweden 1950-60's.

110 000 SEK

329 Bertil Brisborg, an egg-shell lacquered ceiling light, Nordiska Kompaniet Sweden
1950's.

22 000 SEK

330 Edward Wormley, a "New York" sofa, model nr 5316, Ljungs Industrier, Malmö, Sweden,
1960.

40 000 SEK

331 A Swedish Modern "Clam Chair", Sune Johanssons Möbelfabrik, Nässjö Sweden 1940-
50's.

50 000 SEK

332 Hans Bergström, a pair of floor lights, model 563, Ateljé Lyktan, Sweden, 1950's. 15 000 SEK

333 Hans Kempe & Lars Ljunglöf, a "HI-28" chair for HI-gruppen, executed by David
Sjölinder and Åke Nilsson, Sweden 1960's.

Unsold

334 John Kandell, a "HI-26" cabinet for HI-gruppen, executed by David  Sjölinder, Sweden
1950-60's.

40 000 SEK

335 Hans Johansson, a "HI 21" stol, HI-gruppen, probably executed by Anders Berglund och
Gösta Engström, 1960's.

4 000 SEK

336 John Kandell, a set of 4 teak and natural leather chairs, probably executed by
cabinetmaker Torsten Schollin, Sweden 1955.

32 000 SEK

337 Nordiska Kompaniet, a pair of floor lamps, Sweden 1960's. 26 000 SEK

338 Hans-Agne Jakobsson, a brass six light ceiling lamp, model T606/95, Markaryd,
Sweden 1960-70's.

30 000 SEK

339 Hans-Agne Jakobsson, a pair of table lamps, model "B 145", Hans Agne Jakobsson AB,
Markaryd, Sweden 1960's-70's.

15 000 SEK

340 Michael Schilkin, a carved wooden sculpture, Finland 1923. 26 000 SEK

341 Alvar Aalto, a pair of entrance hall stools for the Paimio Sanatorium, executed by Aug.
Louhen Rautasänkytehdas ja Valimo Oy, ca 1932.

100 000 SEK

342 Alvar Aalto, a painted birch wardrobe, Huonekalu-ja Rakennustyötehdas Oy, Finland
1930's.

18 000 SEK

343 Alvar Aalto, a model nr 31 birch armchair by O.y Huonekalu-ja Rakennustyötehdas for
Artek, Finland.

34 000 SEK
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344 Alvar Aalto, a model nr 31 armchair by O.y Huonekalu-ja Rakennustyötehdas for Artek,
Finland.

40 000 SEK

345 Alvar Aalto, a model nr 31 birch armchair, executed on license by Aalto Design
Hedemora, Sweden 1945-54.

55 000 SEK

346 Alvar Aalto, a terracotta coloured "Beehive", model A331, ceiling lamp by Valaistustyö,
Finland.

65 000 SEK

347 Paavo Tynell, a model 9030 ceiling lamp by Taito, Finland 1940-50's. 12 000 SEK

348 Poul Henningsen, a 'PH-2/2' wall lamp with amber coloured glass shades, Louis
Poulsen, Denmark 1930's.

19 000 SEK

350 Hans Olsen, a model 519 teak easy chair for Juul Kristensen, Denmark, 1950's. 10 000 SEK

351 Hans J. Wegner, a pair of the " China Chair" in cherry wood, Fritz Hansen, Denmark
1969.

20 000 SEK

352 Hans J. Wegner, a pair of "China-Chair" in cherry wood, Fritz Hansen, Denmark, 1969. 20 000 SEK

353 Ole Wanscher, a sideboard, by cabinetmaker AJ Iversen, Denmark 1950's. 16 000 SEK

354 Ole Wanscher, a rosewood "Egyptian stool", Poul Jeppesen-møbler, Danmark, jubilee
edition 2003.

22 000 SEK

355 Poul Hundevad, a "Guldhøj" teak and leather Folding Stool for Vamdrup, Denmark
1960's.

5 000 SEK

356 Arne Vodder, a teak chaise longue with black leather straps, Bovirke Denmark 1950's. 140 000 SEK

357 Børge Mogensen, a rosewood sideboard, A/S Fredericia Stolefabrik, Denmark 1950-
60's.

42 000 SEK

358 Børge Mogensen, a rosewood chest of drawers, P Lauritsen & Son, Denmark 1950-60's. 65 000 SEK

359 Hans J. Wegner, a pair of "Papa Bear" armchairs, AP-stolen, Denmark 1950-60's. 160 000 SEK

360 Hans J. Wegner, a "Jh-555", sofa, by Johannes Hansen, Denmark 1950-60's. 56 000 SEK

361 Hans J. Wegner, a bar, model "AT-34", for Andreas Tuck, Denmark 1950-60's. 60 000 SEK

362 Hans J. Wegner, two easy chairs, "AP 27/18", AP Stolen, Denmark, 1950-60's. 46 000 SEK

363 Severin Hansen, a 1950'-60's palisander desk, Haslev Møbelfabrik, Denmark. 70 000 SEK

364 Nanna Ditzel, a pair of armchairs, "model 113", Poul Kolds Savværk, Denmark 1950-60's. 18 000 SEK

365 Finn Juhl, a unique conference table by Bovirke, Denmark, 1950's. 280 000 SEK

366 Hans J. Wegner, a set of 10 armchairs  by cabinetmaker Johannes Hansen, Denmark
1940-50's.

160 000 SEK

367 Poul Hundevad, a pair of "Safari chairs", Vamdrup, Denmark 1950's. 55 000 SEK

368 Hans-Agne Jakobsson, a 12 lights brass ceiling lamp, model 746/12, Markaryd Sweden,
1960-70's,

95 000 SEK
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369 Hans-Agne Jakobsson, an "Estrella" model T/581 ceiling lamp, Markaryd, Sweden 1960-
70's.

26 000 SEK

370 Ib Kofod Larsen, a rosewood sideboard, Seffle, Sweden 1960's. 100 000 SEK

371 Ib Kofod Larsen, a pair of black leather "Sälen", Olof Perssons Fåtöljindustri (OPE),
Sweden, 1950-60's.

110 000 SEK

372 Ib Kofod Larsen, a teak and brown leather easy chair, Olof Perssons Fåtöljindustri (OPE),
Sweden, 1950-60's.

8 000 SEK

373 Hans-Agne Jakobsson, a pair of ceiling lamps, model "Pastoral T348/6" Hans Agne
Jakobsson AB Markaryd, Sweden 1960-70's.

42 000 SEK

374 Peter Hvidt & Orla Mølgaard Nielsen, an executive desk, by cabinetmaker Ludvig
Pontoppidan, Denmark, 1950-60's.

95 000 SEK

375 Nanna Ditzel, a pair of teak lounge chairs, Søren Willadsen, Denmark 1950-60's. 19 000 SEK

376 Nanna Ditzel, a pair of teak lounge chairs, Søren Willadsen, Denmark, 1950-60's. 22 000 SEK

377 Nanna Ditzel, a teak lounge chair, Søren Willadsen, Denmark 1950-60's. 14 000 SEK

378 Jørgen Høvelskov, a teak 'Harp Chair' by Christensen & Larsen, Denmark. 30 000 SEK

379 Hans J. Wegner, a set of 6 "W2" chairs, for C.M. Madsens Fabriker, Denmark 1950's. 50 000 SEK

380 Sven Ellekær, a pair of easy chairs, for Chr. Linneberg Møbelfabrik, Denmark 1960's. 55 000 SEK

381 William Watting, a pair of armchairs, Denmark 1960's. Unsold

382 Hans J. Wegner, Hans J Wegner, a pair of "CH-03" easy chairs for Carl Hansen & Søn,
Denmark, 1960-70's.

Unsold

383 Jørgen Groth, a free standing desk, for Borella-Hansen & Co and the steel smith
company Herluf Poulsen, Danmark 1962.

8 000 SEK

384 Richard Nissen, a pair of beech "Yin" easy chairs, edition Richard Nissen, Denmark
1980's.

Unsold

385 Knud Faerch, a set of four dinner chairs, Slagelse Møbelvaerk, Denmark 1960's, model
251.

36 000 SEK

386 Einar Jolin, View from Södermalm over Stockholm city hall. 85 000 SEK

387 Isaac Grünewald, Beach, Cadiz.

388 Sigrid Hjertén, Iván. Unsold

389 Eric Detthow, Seated model with flowers. 10 000 SEK

390 Isaac Grünewald, Dandy in a blue jacket and striped trousers. 46 000 SEK

391 Sven X:et Erixson, Lingon berry pickers. 55 000 SEK

392 Carl Kylberg, "Blommor i grön kruka". 48 000 SEK

393 Ragnar Sandberg, "Vinbärskvist". 80 000 SEK
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394 Inge Schiöler, Forrest. 70 000 SEK

395 Gunnar Löberg, "Tupp och pingvin" (Cock and penguin). Unsold

396 Einar Jolin, Fight scene. 65 000 SEK

397 Greta Gerell, Seated children in large hats. Unsold

398 Lynn Chadwick, "Maquette I Elektra", no 579. 800 000 SEK

399 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale". 1 000 000 SEK

400 Victor Vasarely, "B". 200 000 SEK

401 Karel Appel, Untitled. 300 000 SEK

402 Portfolio "La lune en rodage I". 180 000 SEK

403 Jean Michel Atlan, Untitled. 290 000 SEK

404 Lennart Rodhe, "Inuti". 38 000 SEK

405 Torsten Renqvist, "Känguru".

406 Eric Grate, "Columbi hemfärd". 30 000 SEK

407 Asmund Arle, "Häst som reser sig". 65 000 SEK

408 Endre Nemes, "Exotisk sammankomst". 13 000 SEK

409 Rune Jansson, "Rött i rutan". Unsold

410 Sven Jonson, "Vit urna/No.8". 1 100 000 SEK

411 Esaias Thorén, "Kubistisk figur". 220 000 SEK

412 Esaias Thorén, Still life with instruments. 100 000 SEK

413 Gösta Adrian-Nilsson, Three knights. 40 000 SEK

414 Knut Lundström, "Accord en bleu - G dur, sol b maj, calm et deux"". 620 000 SEK

415 Gösta Adrian-Nilsson, "Far away from my native home over the trackles ocean - on the
vessels deck I stand".

38 000 SEK

416 Einar Jolin, View over Stockholm from Söder. 770 000 SEK

417 Isaac Grünewald, A view from Stockholm. 32 000 SEK

418 Sigrid Hjertén, Terrace in southern landscape. Unsold

419 Hilding Linnqvist, Flowers in a black vase. 75 000 SEK

420 Gösta Nystroem, Riders in the park. 350 000 SEK

421 Sigrid Hjertén, Lady by the table. 27 000 SEK

422 Inge Schiöler, "Gula blommor". 300 000 SEK
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423 Ragnar Sandberg, "Sailors". 145 000 SEK

424 Inge Schiöler, "Hav och holmar, Koster".

425 Ragnar Sandberg, "Krocketspelet". Unsold

426 Inge Schiöler, Bay with boathouse and boat. 900 000 SEK

427 Inge Schiöler, ”Koster sund”. 130 000 SEK

428 Mårten Andersson, Lion lying down. Unsold

429 Philip von Schantz, Black currant. Unsold

430 Mårten Andersson, Fox with prey. Unsold

431 Peter Dahl, No. 12 from the suite "Drömmar i soffhörnet", "- Får jag lov min sköna?". 460 000 SEK

432 Lennart Jirlow, "Konstnärens trädgård". Unsold

433 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur 111". 20 000 SEK

434 Arnaldo Pomodoro, "Scatola". 44 000 SEK

435 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale, Attese". 6 600 000 SEK

436 Karel Appel, "Two people". 560 000 SEK

437 Arman (Armand Pierre Fernandez), Untitled. 175 000 SEK

438 Louis Cane, "No 78-94" from the series "Arches". 165 000 SEK

439 Marino Marini, Cavallo. 330 000 SEK

440 Lars-Gunnar Nordström, "Konstruktion". 130 000 SEK

441 Vilhelm Bjerke-Petersen, Composition. 18 000 SEK

442 Eugéne de Sala, "Notre dames des lesbes". 330 000 SEK

443 Eugéne de Sala, Cubist composition. 38 000 SEK

444 Hans Peter Zimmer, Composition. 26 000 SEK

446 Peter Weiss, "Villa Mia". Unsold

447 Arvid Fougstedt, "14 juli-firande, Vézelay 1933". Unsold

448 Einar Forseth, "Sanct Eric". 195 000 SEK

449 Einar Forseth, Rider. 32 000 SEK

450 Leander Engström, "Flicka med S:t Göran". Unsold

451 Fritiof Schüldt, Still life. Unsold

452 Carl Fredrik Reuterswärd, "Drömcigarr". 55 000 SEK

454 Lage Lindell, Untitled. Unsold
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455 Arne Jones, "Portal åtbörd". 30 000 SEK

456 Torsten Renqvist, From "Noaks ark". 30 000 SEK

457 Eric Grate, "Samothrake". 26 000 SEK

458 Sigrid Hjertén, On the beach. 165 000 SEK

459 Isaac Grünewald, Nymph with fruits and birds.

460 Sigrid Hjertén, "Opera".

461 Isaac Grünewald, View from Stadsgården. Unsold

462 Isaac Grünewald, Siesta (Sigrid Hjertén). 420 000 SEK

463 Axel Nilsson, View over Karlbergskanalen. 55 000 SEK

464 Lotte Laserstein, Woman and violinist. 1 000 000 SEK

465 Sigrid Schauman, Girl with red skirt. 32 000 SEK

466 Tove Jansson, Motif from the Finnish archipelago. 175 000 SEK

467 Johannes Sveinsson Kjarval, Untitled. 120 000 SEK

468 George Grosz, "Strassenszene New York/Street scene New York". 360 000 SEK

469 Sohrab Sepehri, Untitled. Unsold

470 Lucio Fontana, "Senza titolo". Unsold

471 Serge Poliakoff, "Composition abstraite". Unsold

472 Tadeusz Kantor, "peinture Y". 720 000 SEK

473 Roberto Matta, Untitled. 70 000 SEK

474 Theo Tobiasse, "Les chevaux de bois maviguent sur la Seine". Unsold

475 Enrico Baj, Servizio segreto. 15 000 SEK

476 Pierre Olofsson, "Duo". 65 000 SEK

477 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel". 155 000 SEK

478 Rune Jansson, "Rörelser i luften". 18 000 SEK

479 Carl Fredrik Reuterswärd, "Ven". Unsold

480 Endre Nemes, "Komposition". 85 000 SEK

481 Max Walter Svanberg, The black glove. 30 000 SEK

482 Ragnar Sandberg, "Lilla Bommen - Roende sjömän". Unsold

483 Inge Schiöler, Strandparti.

484 Inge Schiöler, "Försommarljus". Unsold
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485 Ragnar Sandberg, "Gatan". 190 000 SEK

486 Inge Schiöler, "Utsikt från vattentornet Strömstad". 75 000 SEK

487 Nils Nilsson, "Fabriksarbetare". 46 000 SEK

488 Esaias Thorén, "Urna och byst". 145 000 SEK

489 Waldemar Lorentzon, A man on the balcony. 80 000 SEK

490 Esaias Thorén, "Kamin" (stove). 60 000 SEK

491 Esaias Thorén, "Ljus rektangel". 540 000 SEK

492 Jules Schyl, Woman and fruits. 26 000 SEK

493 Eric Hallström, "Torget i Pistoja". 125 000 SEK

494 Victor Vasarely, "BIOKTA-B". 600 000 SEK

495 Olle Bærtling, "Mithra". Unsold

496 Paul Wunderlich, Chess "Minotaurs". 22 000 SEK

497 Henryk Stazewski, Untitled. 34 000 SEK

498 Henryk Stazewski, "nr 83". 40 000 SEK

499 Erik Chambert, "Kassel". 17 000 SEK

500 Olle Olsson-Hagalund, Flowers in a vase. 36 000 SEK

501 Hilding Linnqvist, A view from Södermalm over Kungsholmen, Stockholm. Unsold

502 Torsten Jovinge, "Bergstaden Castellar". Unsold

503 Johan Johansson, "På balkongen". 120 000 SEK

504 Axel Nilsson, "Fiskläget". 36 000 SEK

505 Isaac Grünewald, The old tick, Collioure, Southern France. 44 000 SEK

506 Einar Jolin, "Utsikt över Stockholm". 440 000 SEK

507 Sigrid Hjertén, Lady with yellow hat. 26 000 SEK

508 Gideon Börje, "Kastellholmen". 275 000 SEK

509 Sigrid Hjertén, Seated woman. 135 000 SEK

510 Isaac Grünewald, Man with sword in circus arena. 21 000 SEK

511 Sigrid Hjertén, "Sömnad vid strand".

512 Hans Hartung, "T1959-5". 3 000 000 SEK

513 Hans Hartung, "P1958-28". 390 000 SEK

514 Hans Hartung, Untitled. 165 000 SEK
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515 Harald Lyth, "Rodret". 42 000 SEK

516 Harald Lyth, "Utsikter". 93 000 SEK

517 Harald Lyth, "Efteråt". 195 000 SEK

518 Jean Tinguely, Invitation card for "Fontaine Igor Strawinsky". 80 000 SEK

519 Jean Tinguely, Untitled. 50 000 SEK

520 Jean Tinguely, Untitled. 90 000 SEK

521 Jean Tinguely, Untitled. 16 000 SEK

522 Jean Tinguely, Untitled. 40 000 SEK

524 Inge Schiöler, "Höstdag, Sydkoster". 380 000 SEK

525 Inge Schiöler, ”Strand med klippa”. 75 000 SEK

526 Carl Kylberg, "Människor på väg I". 520 000 SEK

527 Evert Lundquist, Decanter. Unsold

528 Evert Lundquist, "Parklandskap". 280 000 SEK

529 Albin Amelin, Flower still life. 110 000 SEK

530 Philip von Schantz, Black currant. Unsold

531 Lars-Erik Falk, "Modulskulptur i färg 92". 40 000 SEK

532 Gert Marcus, "L.K. 62". Unsold

533 Pierre Olofsson, "Rundelltema II". 30 000 SEK

534 Sivert Lindblom, Sivert Lindblom, Sculpture, wood, two pieces. Unsold

535 Christian Berg, "Stenblomman I". 75 000 SEK

536 Hilding Linnqvist, Still life with roses and fruits. 50 000 SEK

537 Maj Bring, "Arcadian landscape". 60 000 SEK

538 Hilding Linnqvist, "Trädgård, Sienna". Unsold

539 Axel Nilsson, Still life. Unsold

540 Hilding Linnqvist, Horses and sleighs. 42 000 SEK

541 Sven X:et Erixson, "Hamnen i Lissabon" (The harbour in Lisboa) detail. Unsold

542 Max Ernst, "The Joker". 1 850 000 SEK

543 Gerard Sekoto, "Woman crossing the road". Unsold

544 Walasse Ting, Untitled. 100 000 SEK

545 Fernandez Arman, Saxophone, 1984. 60 000 SEK
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546 Fernandez Arman, Untitled. 85 000 SEK

547 George Keyt, Lovers. 60 000 SEK

548 Birgit Broms, A still life with a magazine and ink bottle. 32 000 SEK

549 Olle Skagerfors, "Picknick i barnkammaren". Unsold

550 Helge Lundholm, Cubist model. 16 000 SEK

551 Torsten Renqvist, "En ängels huvud". 17 000 SEK

552 Torsten Renqvist, Bird in flight. 16 000 SEK

553 Torsten Renqvist, ”Kamelhuvud”. From "Noaks ark". 22 000 SEK

554 Isaac Grünewald, "Far och Son" (Isaac and Ivan).

555 Isaac Grünewald, Sigrid in red armchair. 48 000 SEK

556 Agnes Cleve, "Byväg". 115 000 SEK

557 Einar Jolin, Drottningholm castle. 46 000 SEK

558 Gunnar Löberg, Figure in landscape. 26 000 SEK

559 Leander Engström, "Utsikt från mitt fönster i Florens". 600 000 SEK

560 Lennart Jirlow, The Art Dealer. 100 000 SEK

561 Gerhard Nordström, Landscape with poppies. 70 000 SEK

562 Lennart Jirlow, "Paris". 140 000 SEK

563 Peter Dahl, "Några damer på restaurang". Unsold

564 Peter Dahl, A study for the series "Vårat rum". Unsold

565 Lennart Jirlow, "I konstnärens ateljé". 55 000 SEK

566 Endre Nemes, "Grotesk i skymningen". 7 000 SEK

567 Evert Lundquist, Untitled. Unsold

568 Torsten Renqvist, ”Måshuvud”. 8 000 SEK

569 Gert Marcus, "Tre enheter". Unsold

570 Siri Rathsman, "Alpskog i sol". 40 000 SEK

571 Ingegerd Torhamn, "Former i ljus". 42 000 SEK

572 Philip von Schantz, Vessel with grapes. 105 000 SEK

573 Philip von Schantz, Radis noir. 70 000 SEK

574 Lars-Erik Falk, Untitled. 22 000 SEK

575 Lars-Erik Falk, Without title. 26 000 SEK
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576 Eric H Olson, "Optochromi". 28 000 SEK

577 Lars-Erik Falk, "Modul relief 136". Unsold

578 Michael Kvium, "Absolute natur". 135 000 SEK

579 Liss Eriksson, "Mårten". 26 000 SEK

580 Fernandez Arman, "Untitled (Violon Brule I)". 70 000 SEK

581 Koen Vanmechelen, "Walking egg". 30 000 SEK

582 Koen Vanmechelen, "Walking egg". 30 000 SEK

583 Timo Solin, "På väg i solen". 260 000 SEK

584 Inge Schiöler, ”Basteviken blommar”. 280 000 SEK

585 Nils Nilsson, Summertime. Unsold

586 Karin Parrow, "Frukter vid fönstret". 42 000 SEK

587 Karin Parrow, "Vid fönstret". 46 000 SEK

588 John Jon-And, "Agnes Cleve". 17 000 SEK

589 Isaac Grünewald, Boy in blue. 350 000 SEK

590 Agnes Cleve, The Model, Valand. 90 000 SEK

590A Inge Schiöler, "Blommande fruktträd". 250 000 SEK

591 Inger Ekdahl, Untitled. 6 000 SEK

592 Madeleine Pyk, "Tomtebloss". 115 000 SEK

593 Bengt Lindström, Untitled. 100 000 SEK

594 Lennart Jirlow, Chef by the table. 105 000 SEK

595 Lennart Jirlow, Outside the bistro. 85 000 SEK

595A Robert Jacobsen, "La rainisans danné". 36 000 SEK

596 Roberto Matta, Untitled. 280 000 SEK

597 Roberto Matta, Untitled. 200 000 SEK

598 Olle Baertling, AYARUA. 90 000 SEK

599 Marc Chagall After, "Le cantique des cantiques". 115 000 SEK

600 Marc Chagall, From: "Sur la terre des dieux". 100 000 SEK

601 Marc Chagall, "Pantomime". 38 000 SEK

602 Marc Chagall, "Circus Pirouette". 38 000 SEK

603 Marc Chagall, "Rêverie". 32 000 SEK
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604 Marc Chagall, "Le violoncelle". 70 000 SEK

605 Marc Chagall, "Le concert" from: "Derrière le Miroir". 30 000 SEK

606 Kees Van Dongen After, "Le Coquelicot". 135 000 SEK

607 Lucio Fontana, Untitled, from: "Dix eaux-fortes. L'Épée dans l'eau" (Alain Jouffroy). 32 000 SEK

608 Lucio Fontana, "Concetto spaziale (Teatrino)". 44 000 SEK

609 Fernand Léger, "Rimbaud - Les illuminations". 18 000 SEK

611 Joan Miró, "Barnabé". 70 000 SEK

612 Joan Miró, "Planche 2" from "Album 19". 32 000 SEK

613 Joan Miró, "Les coccinelles". 32 000 SEK

614 Joan Miró, From: "Quatre Colors aparien el món"". 65 000 SEK

615 Joan Miró, "Personatges solars". 32 000 SEK

616 Joan Miró, Interior", from: "Salvat-Papasseit". 105 000 SEK

617 Shiko Munakata, Suzumi no saku (Two ladies taking cool breeze in Midsummer). Unsold

618 Shiko Munakata, Running nude. 16 000 SEK

619 Pablo Picasso, From "Le Picasso de Poche". 28 000 SEK

620 Pablo Picasso, "Dans l'Atelier". 38 000 SEK

621 Pablo Picasso, "Le Peintre et son Modèle". 55 000 SEK

623 Pablo Picasso, "Fumeur III". 140 000 SEK

625 Pablo Picasso After, "Les Demoiselles d'Avignon". 330 000 SEK

626 Serge Poliakoff, "Composition grise, bleue et rouge". 42 000 SEK

627 Serge Poliakoff, "Composition brune et rouge". 32 000 SEK

628 Portfolio "La magie quotidenne". 230 000 SEK
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